П Р О Е К Т


1. Назва проекту: 
 Придбання та встановлення Велопарковок  в м.Новояворівськ .

2. Адресам об’єкта, якого стосуться проект:  м.Новояворівськ  вул.Січових Стрільців 3, 7, 9,10; вул.Шевченка 15, 13.

      3.  Короткий опис проекту: Встановлення велопарковок є мінімально необхідною інфраструктурою міста, яка сприяє поширеню серед населення альтернативного способу пересування, який до того ж є екологічно чистим. Згідно проведеного опитування у школах більшість учнів не пересуваються на велосипедах тільки через те, що їх немає де безпечно та зручно залишити велосипед біля школи чи інших міських установ чи закладів. Встановивши, якісні велопарковки , зможемо забезпечити велосипедистам можливість зручно та надійно паркувати велосипеди на території міста, створюючи комфортні умови руху. 

4. Детальний опис проекту:

- основна мета проекту:  
Спонукання до здорового способу життя через створення умов для впровадження велотранспорту в повсякденне життя населення у якості альтернативи автомобільному та громадському транспорту. Створити комфортні умови для велосипедистів щодо паркування велосипедів біля навчальних закладів міста та житлових будинків,  шляхом встановлення металевих  велопарковок, які одночасно стануть одними з цікавинок міста.     Створення сприятливих умов для дітей  шкільного віку та підлітків і також дорослих цікаво і активно проводити свій вільний час поза межами домівки, сприяти  розвитку й формуванню здорового способу життя, повноцінного фізичного розвитку мешканців  міста, популяризація здорового способу життя, фізичного виховання молоді. Створення та розвиток  велоспортивної інфраструктури  міста. 
Велопарковка – важливий елемент транспортної інфраструктури та міського дизайну Соціальні (збільшення кількості бажаючих використовувати велосипеди для пересування по місту, особливо серед дітей шкільного віку; запобігання викраденню велосипедів). Інші (компактне використання площі; покращення естетичного вигляду біля адмінприміщень; поява цікавого елементу міського дизайну).
Сприяння здоровому способу життя, цивілізоване та безпечне паркування вело транспорту, популяризація велосипедного транспорту серед дорослих та дітей, подальший розвиток вело інфраструктури міста Новояворівськ. 



- проблема на вирішення якої спрямований проект:
В нашому молодіжному місті  значна частина громадян користується велосипедами для пересування по місту та за його межами, але облаштованих місць для паркування велосипедів катастрофічно не вистачає. Це створює незручності, як для самих велосипедистів, так і для інших громадян, оскільки власники велосипедів змушені паркуватись, де прийдеться. Велосипед, що припаркований неправильно - стає легкою здобиччю  для злочинців.
          
               - перелік заходів передбачених проектом: 
1. Погодити місця встановлення велопарковок;
2. У разі необхідності, підготувати місця для встановлення велопарковок;
3. Замовити виготовлення велопарковок;
4. Транспортування та монтаж.    
               
              - вплив проекту на розвиток міста та громади: 
Зменшення забруднення навколишнього середовища через зменшення кількості вихлопних автомобільних газів;
Підвищення мобільності мешканців міста; 
Поширення серед молоді здорового способу життя. Забезпечить організованість дітей, а саме, полегшити пересування школярів з неймовірно важкими рюкзаками.
Створення умов дітям, які б дозволили їм бути фізично здоровими, розумово розвиненими, емоційно врівноваженими, соціально відповідальними; Підвищення престижу сім’ї та розвиток активного  сімейного відпочинку.   
               -категорія мешканців, на яких спрямовані результати проекту:                Проект спрямований на дітей і підлітків, дорослих та звичайних активних мешканці міста, які люблять  їздити  на велосипедах і підтримують здоровий спосіб життя. 

     5.  Інформація щодо очікуваних результатів в разі реалізації проекту: 

1. Облаштування велопарковок  на території міста.
2. Залучення громади до вирішення проблем міста
3. Благоустрій  території.
4. Сприяння розвитку й формуванню здорового способу життя, повноцінного фізичного розвитку молоді.
5. Можливість для  мешканців міста, серед яких діти, підлітки і їх батьки, вести активний спосіб життя.

6. Орієнтовний бюджет проекту:
	№ з/п
	Статті витрат проекту
	Орієнтовна вартість, грн.

	1
	Виготовлення велопарковок  26 шт.
	132133

	2
	Монтаж обладнання, будівельні роботи та інше.
	17867

	           Всього:
	150000
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